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PRACTICO Nº  1

SOLUCIÓN

1 – Tipos al contado. 

a) $30.120,48 (2.500.000 yenes/83 yenes por $)

b) $30.864,80 (2.500.000 yenes/81)

2 – Tipos a plazo. 
a) Ganancia de $743,72 ($30.864,20 – $30.120,48)

b) $30.478,80 (2.500.000 yenes/82)

3 – Ganancia o pérdida cambiaria. 
a) 100.000 euros x $1,08 por euro = $108.000

b) 100.000 euros x $1,15 por euro = $115.000

c)

	Pasivo en dólares, 1 de abril
	$108.000

	Pagado en dólares, 1 de julio
	$115.000

	Perdida cambiaria
	$ 7.000


4 – Tipos al contado. 
a) $618.429,19 (£1.000.000/1,617)

b) $618.811,81 (£1.000.000/1,616)

5 – Cobertura contra ganancias y pérdidas cambiarias. 
a)

	Acreencia en dólares, 1 de agosto
	$618.811,81

	Recibido en dólares, 1 de noviembre
	$618.429,19

	Ganancia cambiaria
	$ 382,62


b) $619.195,05 (£1.000.000/1,615)

6 – Arbitraje y ganancia o pérdida cambiarias. 
Hemos supuesto que el tipo de cambio en EE.UU. es 1 euro = 1,25 dólares, mientras que el cuadro (cotización indirecta en España) señala 1,2410 dólares (1/0,8058). Hay entre los tipos de cambio en EE.UU. y España una desalineación. Luego, podríamos obtener beneficios de arbitraje. Puesto que el dólar es mas barato en EE.UU., podemos comprar allí el equivalente en dólares de €10.000, es decir 12.500 dólares (€10.000 x 1,25). Al mismo tiempo vendemos los dólares en España al tipo de cambio vigente allí, con lo que recibimos €10.072,50 (12.500 dólares x €0,8058/$). La ganancia neta seria €72,50, sin tener en cuenta costos de transacción.

